
Agathe a réalisé trois bracelets différents. 

Sans compter toutes les perles une par une, peux-tu dire combien il y a de perles 
à chaque fois pour chacun des bracelets ? 

Tu dois CALCULER (pas seulement compter). 


—————————————————————————————————————————————————————


Bracelet pour tante Sophie : 

🟠 🟠 🟠 🟠 🟠 🟢 🟢 🟢 🟠 🟠 🟠 🟠 🟠 🟢 🟢 🟢 🟠 🟠 🟠 🟠 🟠 🟢 🟢 🟢 🟠 🟠 🟠 🟠 🟠 


—————————————————————————————————————————————————————


Bracelet pour tonton Thomas : 

⚫ ⚫ ⚫ ⚫ 🟣 🟣 🟣 🟣 🟣 🟣 ⚫ ⚫ ⚫ ⚫ 🔴 🔴 ⚫ ⚫ ⚫ ⚫ 🟣 🟣 🟣 🟣 🟣 🟣 ⚫ ⚫ ⚫ ⚫


—————————————————————————————————————————————————————


Bracelet pour ma cousine Myriam :  

🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🟢 🟢 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🟢 🟢 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🟢 🟢 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🟢 🟢 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 🔵 


Mes calculs


Il y a ................... perles orange.

Il y a ................... perles vertes.

Il y a en tout ....................... perles. 

Mes calculs

Il y a ................... perles noires.

Il y a ................... perles violettes.

Il y a ................... perles rouges.

Il y a en tout ....................... perles. 

Mes calculs.

Il y a ................... perles bleues.

Il y a ................... perles vertes.

Il y a en tout ....................... perles. 


